7,8-107'% 0,9 - 10712
26-102% 3-1072

isleminin ¢6ztimiinde ilk olarak kacinci adimda
hata yapilmistir?

78-10° 3-1072
l. adim: .
26-10~2 9-10713

li. adim; 3-107°+3. % . 1072+13

. adim: 3 - —%— -1076. 1011

IV. adim: 10°

A) B) Il C) Il D) IV

2. Asagidaki igslemlerden kac tanesi dogrudur?
. 0,001+27-1028=2,7 +10°
II. 0,001 : (27 -1073) =33

.27 +10-3: 0,001 = 227
10"
V., — 0,001 =27 - 107
2.7-10°
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
3 6-10°9-3.10°1°
' 9-10"1° 4+ 107°

isleminin sonucu kactir?
A) 3 B)3 +107
C)3-1072 D)3-10°

4. a=3108 b=610°% ve c=9.107°



olduguna gore, 2L jfadesinin esiti agagidaki-

lerden hangisidir?

A) 45.10~7 B) 96.10~
C) 3.10°8 D) 1
5. a=3,02.10°
b=3,05.10°
¢c=3,08.10"

olduguna gbre; a, b ve ¢ nin dogru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?

Ala<b<c B)b<a<c
Clc<b<a D)c<a<b

6. Amaddesi2 +107 6 kg
B maddesi 5 - 1071° kg
C maddesi 0,2 - 1077 kg
D maddesi 0,5 + 10718 kg

Yukarida agirhign verilen maddelerden hangisi
digerlerinden daha agirdir?

A) A B) B C)C D) D

7. Asagidakilerden hangisi bir saymin bilimsel
gosterimi olamaz?
A)1-105 B)2 -1073
C) 1,86 - 10720 D) 10,2 - 1040

8. 0,00000000042 sayisimin bilimsel gosterimi
x.10~1° olduguna gore, x in degeri kactir?
A) 0,42 B) 4

Y a Lo U I Y



U) 4,2 L) 42

9. (2,3.1072° + 0,4.102" + 10-22),1015
isleminin sonucunun bilimsel gdsterimi agagi-
dakilerden hangisidir?
A) 2,35.107° B) 2,35.10~7
C) 2,35.10°° D) 2,35.10~4

10. Metrenin milyarda biri élgiisiine 1 nanometre denir.
10 nanometre ka¢ santimetredir?
A) 107° B) 108 C) 1077 D) 1078
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Cevaplar :
DA, 2)B, 3)A, 4A, 5A, 6)D, 7)D, 8C, 9)C, 10)D,



